
We value your feedback and welcome you rinput on how these funds should continue to 
be allocated. Please check the ideas where you’d like to see money allocated in our plan:
131 responses

1.	Increasing graduation rates and 
eliminating the achievement.. 56 (42.7%)

2.	Reducing class sizes 69 (52.7%)

93 (71%)

72 (55%)

48 (36.6%)

3.	Providing supports for students  
who are not meeting, or at risk... 

4.	Addressing student social-
emotional health 

5.	Providing adequate resources to 
English language learners.... 




